
	Памятка о порядке предоставления субсидий на оплату 

жилого помещения и коммунальных услуг

Кто имеет право на субсидию по оплате жилого помещения и коммунальных услуг

           Граждане РФ, имеющие регистрацию по месту жительства в Воронежской области, 
при отсутствии задолженности по оплате  жилищно-коммунальных услуг, у которых расходы на 
оплату ЖКУ в совокупном доходе семьи, превышают величину, соответствующую максимально
 допустимой доли расходов на эти цели .
Условия предоставления субсидии

Субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг назначаются на основании ст.159 Жилищного кодекса РФ и Правил предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 14 декабря 2005 года 
№ 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг». 

Размер субсидии

          Размер субсидии зависит от доходов семьи, регионального стандарта стоимости ЖКУ и величины прожиточного минимума.

  Размер представленной субсидии не может превышать фактических расходов на оплату жилья.

  


                                      Перечень документов, необходимых для предоставления субсидии
Для предоставления субсидии необходимы следующие  документы:

   - копии документов, подтверждающих правовые основания владения и пользования заявителем жилым помещением, в котором он зарегистрирован по месту постоянного жительства;

   - документы или их копии, содержащие сведения о платежах за жилое помещение и коммунальные услуги, начисленных за последний перед подачей заявления о предоставлении субсидии месяц, и о наличии (об отсутствии) задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг. Если заявитель указал в заявлении о предоставлении субсидии в качестве членов своей семьи не всех граждан, зарегистрированных совместно с ним по месту его постоянного жительства, он обязан представить документы, подтверждающие размер вносимой ими платы за содержание и ремонт жилого помещения, и коммунальные услуги;

   - копии документов, подтверждающих право заявителя и (или) членов его семьи на льготы, меры социальной поддержки и компенсации по оплате жилого помещения и коммунальных услуг (с предъявлением оригинала, если копия нотариально не заверена);  

   -  копии документов, удостоверяющих принадлежность заявителя – иностранного гражданина и членов его семьи к гражданству государства, с которым Российской Федерацией заключен международный договор, в соответствии с которым предусмотрено предоставление субсидий (с предъявлением оригинала, если копия нотариально не заверена);

   - документы, подтверждающие доходы заявителя и членов его семьи, учитываемые при решении вопроса о предоставлении субсидии. Для подтверждения доходов индивидуального предпринимателя представляются документы, предусмотренные законодательством Российской Федерации о налогах и сборах для избранной им системы налогообложения;

   - документы, подтверждающие правовые основания отнесения лиц, проживающих совместно с заявителем по месту постоянного жительства, к членам его семьи, сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту его постоянного жительства*.

*- документы, получаемые в рамках межведомственного информационного взаимодействия. Гражданин вправе по собственной инициативе представить  указанные документы.

Порядок предоставления субсидии

Субсидия предоставляется сроком на 6 месяцев.

При представлении вышеперечисленных документов с 1-го по 15-е число месяца субсидия предоставляется с 1-го числа этого месяца, а при представлении указанных документов с 16-го числа до конца месяца - с 1-го числа следующего месяца.

Совокупный доход семьи

Определяется за 6 последних календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления о предоставлении субсидии.

Региональный стандарт стоимости ЖКУ

С 01.01.2018 региональные стандарты стоимости жилищно-коммунальных услуг по Воронежской области утверждены постановлением правительства Воронежской области от 02.11.2017 № 851 «О региональных стандартах стоимости жилищно-коммунальных услуг на 2018 год по Воронежской области». 

Величина прожиточного минимума

Устанавливается ежеквартально постановлением правительства Воронежской области, и с 9 августа 2018 года составляет:  

            для трудоспособного населения  –   9390 руб.;

       для пенсионеров                            –   7239 руб.;

       для детей                                         –   8657 руб.                   
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